

ROMÂNIA  
JUDEȚUL NEAMȚ  
COMUNA ROMÂNI  
PRIMĂRIA

Nr. 4442 din 05.09.2018

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat astăzi 05 septembrie 2018

Comisia de solutionare a contestatiilor, constituită în temeiul Dispozitiei nr. 112 din 14.08.2018 a Primarului U.A.T. Români, judetul Neamt, intrunită în plen la momentul 05 septembrie 2018, a luat în dezbateri și analiză = în virtutea competentelor conferite de prevederile legale operabile în materie = contestatia formulată de domnul Dumitru MACOVEI împotriva solutiei de respingere a candidaturii domniei sale la concursul organizat în vederea ocupării postului contractual de sofer la Primăria comunei Români, judetul Neamt.

Cum nemulțumirea exprimată de candidatul Dumitru MACOVEI vizează faptul că participarea sa la concurs a fost respinsă cităm: "pentru un motiv care nu exista publicat în niciunul dintre cele două anunturi, anume, pe de o parte cel inserat în paginile publicatiei <<Monitorul Oficial>> partea a III - a, nr. 839/17.08.2018, iar, pe de altă parte cel publicat pe portalul: [www.posturi.gov.ro](http://www.posturi.gov.ro)", în condițiile în care acesta și-a întocmit și depus documentatia pentru concurs respectând în mod riguros cerintele de participare la concurs solicitate de organizatorul procedurii prin publicatiile antementionate, s-a procedat la analiza amănunțită a ansamblului documentatiei de organizare și desfășurare a concursului, stabilită de organizator, constatandu-se următoarele:

La data de 17 august 2018, în conținutul publicatiei Monitorul Oficial al României = partea a III-a = nr. 839/17 VIII 2018 a fost inserat anunțul privind organizarea de către U.A.T Români, judetul Neamt a concursului/examen pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a funcției contractuală vacantă de sofer, în temeiul H.G. nr. 286/2011, cu următoarele condiții de participare care prezintă relevanță în speta analizată: "**studii generale**", respectiv: "**vechime în profesia de sofer pentru transportul de mărfuri și de persoane de minimum 3 ani**".

Un anunt similar ca si configuratie si continut a fost publicat in portalul [www.posturi.gov.ro](http://www.posturi.gov.ro) la acelasi moment, respectiv 17 august 2018; de asemenea si in paginile ziarului Jurnalul - cotidian national - din aceeasi data 17 august 2018 a aparut anuntul cu aceleasi conditii de participare la concursul organizat de Primaria comunei Romani, judetul Neamt ("*studii generale*", respectiv: "*vechime in profesia de sofer pentru transportul de marfuri si de persoane de minimum 3 ani*").

In schimb la Avizierul Primariei comunei Romani a fost afisat, fara a fi mentionata data afisarii, precum si pe site-ul institutiei = [www.comunaromani.ro](http://www.comunaromani.ro) = la data de 10.08.2018, ora 11:50:42, un anunt de concurs evidentiat in scriptele de resort ale institutiei Primarului U.A.T. cu nr. 4083 din data de 10.08.2018 - in al carui cuprins sunt inserate urmatoarele insemnari:

1. - ca si element constitutiv al dosarului de concurs: *copie xerox permis de conducere categoria B, BE, C, CE, D, DE - obligatoriu minim 5 ani vechime;*
2. - ca si cerinta speciala de participare la concurs = printre altele: "*scoala de conducatori auto profesionisti*"
3. *Nu se accepta depunerea de dosare incomplete.*

Luand act - in mod evident - in urma analizei astfel efectuata, de *contradictia flagrantă* intre conditiile de concurs publicate in continutul anunturilor de participare la procedura inserate in:

- continutul publicatiei Monitorul Oficial al Romaniei = partea a III-a = nr. 839/17 VIII 2018;
- portalul [www.posturi.gov.ro](http://www.posturi.gov.ro) la acelasi moment, respectiv 17 august 2018;
- pagina de mica publicitate a ziarului Jurnalul - cotidian national - din aceeasi data 17 august 2018;

***pe de o parte,***

*respectiv*

- Anuntul publicat atat la Avizierul Primariei comunei Romani - fara a fi mentionata data afisarii - cat si postat site-ul institutiei = [www.comunaromani.ro](http://www.comunaromani.ro) = la data de 10.08.2018, ora 11:50:42, evidentiat in scriptele de resort ale institutiei Primarului U.A.T. cu nr. 4083 din data de 10.08.2018 - in al carui cuprins sunt inserate insemnarile vizand:

1. ca si element constitutiv al dosarului de concurs: *copie xerox permis de conducere categoria B, BE, C, CE, D, DE - obligatoriu minim 5 ani vechime;*

2. ca si cerință specială de participare la concurs = printre altele: "scoala de conducători auto profesioniști"

3. Nu se acceptă depunerea de dosare incomplete;

**pe de altă parte,**

**se propune** - în condițiile prevederilor art. 37 alin. (3) din H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare - **admiterea** contestației, respectiv sesizarea conducătorului autorității publice a situației în fapt sesizate, anume a existenței deficiențelor în respectarea prevederilor legale operabile în domeniu - semnalate în conținutul prezentului proces-verbal, cu recomandarea de a acționa în legală consecință.

Persoana/persoanele nemulumite de modul de soluționare a contestației se poate/pot adresa instanței de contencios administrativ, în condițiile legii.

Prezentul Proces-verbal va fi comunicat de îndată contestatarului și va fi adus la cunoștință publică prin afișare la sediul Primăriei comunei Români și, de asemenea prin publicare pe site-ul: [www.comunaromani.ro](http://www.comunaromani.ro).

Presedinte,

**jr. Vasile DOMNICA**

Membrii:

**mat. Octavian ANDRIAN**

**jr. Roxana - Elena EVA**

**Secretarul comisiei,**

**Ioan COZMA**